
Procès-Verbal de la 34ème Assemblée Générale du

Bike Club Verbier/St-Bernard,

tenue le Jeudi 29 Avril 2022, à 19h30

à la salle de la Concordia au Châble

L’assemblée débute par un petit mot de bienvenue des deux présidents, Ludovic May et Sylvain Haederli.

Dans ces quelques lignes, ils expliquent qu’avec le Covid aucune Assemblée Générale n’a été programmée

en 2020 et qu’il y a eu très peu d’activités entre-temps.

1. Contrôle des présences

Les excusés sont les suivants :

Famille Pelka

Ben Lambert

Famille Jeanneret

Ammann Gaël

Sébastien Santini

Christine Oakman

Yann Guigoz

2. Approbation du PV de l’AG 2021

Le Procès-Verbal de l’Assemblée Générale du 26 novembre 2021 est accepté sans que sa lecture ne

soit demandée.

3. Comptes 2021

Christine Oakman, la comptable du Club, étant absente, Caroline Filliez explique les comptes 2021.

L’exercice 2021 montre un bénéfice de Chf 5'486.81. L’achat des maillots en 2020 avait pesé dans la

balance ce qui explique pourquoi l’exercice 2020 fut moins bon. Grâce à nos membres et aux

cotisations versées, le résultat 2021 est positif pour le Club et son avenir.

4. Rapport de l’organe de contrôle

Les comptes n’ont pas encore été contrôlés par l’organe de contrôle, mais cela sera fait dans les

prochaines semaines.

5. Admissions/Démissions – Présentation du nouveau comité

Les présidents citent les noms des personnes du comité démissionnant cette année. Il s’agit de

Johann Brodard, responsable du bus, qui est parti au Canada pour une formation, Joe Maret et

Denis Michellod, entraineurs. Jean-François Filliez reprend la responsabilité du bus.

Hormis cela, aucun changement n’est à notifier au sein du comité qui se présente comme suit :

Co-Présidents : Ludovic May et Sylvain Haederli

Membres du comité : Caroline Filliez (Secrétaire), Christine Oakman (Comptable), Sébastien

Mendez et Phil Meier (Responsable du Jeudi Soir), Laurent Bruchez (Web designer).

Membres du comité élargi : Olivier Milani et Sébastian Bylehn (Responsable de la DH du samedi

matin), Théo Cheli (Responsable du BMX)



6. Programme 2022

Les responsables et entraineurs des différents cours sont appelés devant l’Assemblée.

SAF :

Les présidents expliquent que le groupe SAF s’est déjà entrainé quelques fois au vu des

compétitions et que tout s’est très bien passé. La première course s’est déroulée le week-end avant

l’Assemblée et montre un début prometteur. Ce groupe de jeunes athlètes se compose d’étudiants

du Cycle de Bagnes, du Collège de St-Maurice, des apprentissages et de l’Ecole de Commerce de

Martigny.

Il est expliqué que des jeunes motivés avec le niveau nécessaire peuvent être sélectionnés par les

entraineurs pour se greffer au groupe. Le prix se monte à Chf 25.00 par course pour l’encadrement.

Ces courses sont principalement axées DH, mais si des jeunes sont motivés pour d’autres types de

courses telles que Cross-Country ou autre et que des entraineurs professionnels suivent le

mouvement, il est toujours possible de mettre sur pied un autre groupe.

DH :

Les entraineurs de la DH expliquent le déroulement des cours DH. Ils débuteront le 4 juin 2022 et

auront lieu tous les samedis matins de 9h00 à 12h00. L’activité connait un réel succès avec près de

60 jeunes inscrits.

Olivier Milani explique qu’un groupe Whatsapp est en place pour donner les infos ou les

changements de programme. Il est important de savoir qu’il a été créé pour donner à la personne

responsable de l’inscrit (ou à l’inscrit lui-même si assez grand) les divers renseignements et qu’il

aimerait éviter qu’il se transforme en plateforme de chat entre parents.

Cette année les paiements des inscriptions seront contrôlés ou effectués lors de premier cours !!!

Un système de paiement avec QR code lors de l’inscription sur internet est en train d’être mis en

place avec l’aide de notre informaticien Laurent et de notre comptable Christine.

L’Assemblée est rendue attentive au fait que cette saison le point de rencontre a changé et se fera

sur le Parking du Télé !

Olivier aimerait bien que la section Freeride prenne un caractère un peu moins race, mais il n’est

pas facile de trouver des coachs et pense également que cela représenterait un budget pour les

parents qui devraient encore investir dans un vélo typé Enduro. Son objectif est toutefois d’essayer

de faire évoluer le DH.

Il est expliqué à l’Assemblée que toutes les informations relatives aux cours se trouvent sur le site

internet.

Le dernier point soulevé par les entraineurs de la DH est l’entretien des vélos. Ils rendent attentifs

au fait que les entraineurs ne sont pas des mécaniciens et que le vélo doit être révisé quelques fois

dans la saison par les magasins de la station et être en état pour les cours.

BMX :

Les présidents expliquent en premier lieu qu’un tarif préférentiel a été décidé si des enfants sont

inscrits à la DH et au BMX et passerait de Chf 525.00 à Chf 450.00 afin d’alléger les frais des parents.

Théo Cheli explique que les horaires du premier cours Groupe 1 ne sera plus que d’une heure pour

assurer la concentration des jeunes. Le Groupe 2 aura le cours de 14h45 à 16h15 et le dernier de

16h30 à 18h00. Ces infos se trouvent également sur le site internet du Club.

Cette année, les entraineurs espèrent que la circulation des voitures sera un peu moins importante

aux alentours du terrain. Comme déjà mentionné lors de l’AG du 26 novembre 2021, certains

inscrits au BMX l’année passée étaient beaucoup trop petits et pas assez stables sur un vélo pour

être au cours BMX. Il a donc été proposé que le premier cours du 11 mai 2022 se fasse avec les



jeunes du Kids Club également afin de juger du niveau de l’enfant et de le mettre dans le cours

adéquat.

Kids Fun et Cross-Country :

Sébastian Bylehn prend la parole pour expliquer le déroulement des cours du mercredi après-midi à

la salle St-Marc. De 13h15 à 14h45, aura lieu le Kids Fun pour les tous petits qui débutent dans le

vélo avec des exercices adaptés pour l’apprentissage de la discipline. Pour les plus avancés, le cours

de 15h00 à 16h30 propose des balades Cross-Country sur le terrain.

Selon les entraineurs, l’idéal est de déterminer d’entrée dans quel groupe sera l’enfant afin de

s’assurer qu’il soit à l’aise et que le groupe ne soit pas freiné.

Jeudi Soir :

La sortie du Jeudi Soir est maintenue.

Selon les entraineurs, Sébastien Mendez et Phil Meier, il serait préférable d’avoir un petit groupe

d’inscrits assuré en début de saison (6/7 personnes) afin de s’organiser du mieux possible et d’éviter

que certain soir il n’y ait que 2 personnes.

La sortie du Jeudi Soir est ouverte à tous à partir de 13 ans et afin d’attirer le plus de personnes

possibles, il est décidé que les E-bikes soient acceptés.

Phil Meier est ouvert à toute sorte de sortie et à tous les rythmes. Il explique qu’il serait aussi sympa

de programmer des sorties à faire avec la cabine étant donné qu’elle sera ouverte plus tard.

7. Divers et imprévus

- Olivier Milani demande à l’Assemblée si cela ferait du sens de stopper les cours durant

les périodes importantes de vacances fin Juillet-début Août étant donné que le nombre

d’enfants est relativement moins important. L’Assemblée décide qu’il est bon de

continuer les cours à cette période également malgré les quelques présents.

- Les présidents, Ludo et Sylvain, reviennent sur l’association Entretrail et expliquent qu’il

s’agit de bénévoles qui entretiennent par passion les sentiers de la région. Actuellement,

aucune date n’a été fixée pour les prochains entretiens, mais il est prévu que cette

information soit mise sur le site dès que possible.

- Les présidents ont également informé l’Assemblée que si quelqu’un est intéressé par une

course ou pour accompagner, il peut se rendre sur le site consulter le calendrier et

s’inscrire auprès d’eux afin d’organiser l’hôtel et le transport.

- Fabrice Tirefort donne quelques informations concernant le Bikepark et ses quelques

changements. Une piste de descente verte va voir le jour à la Chaux. Cette piste sera

accessible à tous car très aisée. Son inauguration est prévue le 2 juillet 2022. D’autre

part, le 23 juillet 2022, une petite compétition « Sans chaîne » sera programmée

(ouverte également aux enfants avec chaîne). Enfin pour terminer la saison en beauté,

une journée de clôture sera organisée le 17 septembre 2022 et se terminera par un

apéro au Dahu.

L’Assemblée du Bike Club Verbier St-Bernard prend fin à 20h32. Une petite agape est prévue.


